

县领导听取非遗展演暨朝祖会工作汇报

本报讯（记者侯俊豫通讯员张葆青）3月21日晚，淮阳县召开第六届“中原古韵——中国（淮阳）非遗展演”暨2015年中国（淮阳）羲皇故都朝祖会指挥部领导小组工作会议。听取非遗展演暨羲皇故都朝祖会工作进展情况汇报，安排部署下一步工作。县委书记杨永志出席会议并讲话，指挥长马明超主持会议，常务副指挥长祁永亮，副指挥长李飞、朱在红、谢留定、郑绍亮、李凤丽、李俊杰及指挥部14个组的组长参加会议。

淮阳朝祖会安保工作开局良好

本报讯（记者侯俊豫通讯员耿凯）一年一度的朝祖会已拉开序幕，淮阳县超前谋划，精心组织，周密部署，上下全力以赴，科学应对，尽责履责，确保了非遗展演等活动安全有序，朝祖会整体治安形势平稳可控。

为做好朝祖会安保工作，市公安局专题召开电视电话会议，动员全市公安机关积极策应淮阳朝祖会安保工作。县委、县政府高度重视朝祖会安保工作，县委书记杨永志，县长马明超，县委常委、县纪委书记祁永亮等县领导每天深入安保现场指导工作，每天召开碰头会及时研究解决问题。县公安局多次召开党委会议，成立了以局长李凤丽为组长的朝祖会安保工作领导小组，制定了《朝祖会安全保卫总体方案》以及7个分方案。领导小组下设“一室十组”，投入警力420余人，不仅向市公安局征求到了反扒、巡特警等精英力量的支持，而且以警务对接的方式从新疆沙湾

县警方请来了数名防暴恐经验丰富的警察帮助开展工作。

为了保障游客的人身财产安全，县公安局全体参战，全力以赴，采取网格化管理，在每一个重点部位或区域都分布有执勤民警和便衣警察，时刻预防和处置突发事件的发生。同时，在太昊陵景区广场和景区内布置了由市县两级公安机关、武警、消防组成的应急突发小组，全体人员全副武装，荷枪实弹，整装待发，一旦发生突发性事件，确保在一分钟内迅速到达现场果断处置。另外，在人员密集区域布置了由特警和民间反扒高手组成的反扒小分队，分布在游客当中，一旦有扒窃行为发生，能够迅速将嫌疑人擒获。截至目前，在会区抓获盗窃人员30余人，刑拘10人，治安拘留2人，破获盗窃案件8起，完成了方案要求的“五个不发生”和“两个确保”的工作目标。




多部门联动应对朝祖会车流高峰

本报讯（记者侯俊豫通讯员闫俊岭）

“我们全家每年都来淮阳逛朝祖会，烧香祈个好福头。今天一下高速就感觉淮阳变化挺大的，高速出口处增开了窗口，没有了往年排长龙现象。”近日，在朝祖会上一位来自郑州的香客杨女士接受记者采访时激动地说。

为期一个月的朝祖会被誉为“天下最牛的古庙会”，其声势浩大、会期之长都是中原地区庙会所独有的，每年更是吸引了全国各地的游客前来进香祈福。

为确保游客逛朝祖会有一个畅通的交通环境，针对往年会期游客高峰阶段商周高速收费站出口、景区重点出入口等地方较为拥堵的情况，淮阳县高度重视，精心部署，相关部门通力合作，科学制定了系列预案，全力做到“五个到位”，力争避免因朝祖会车辆突增导致

道口发生拥堵。

一是前线人员到位。坚持“防堵保畅、未堵先疏”原则，举全员之力应对车流高峰。二是应急处置到位。落实朝祖会道口保畅紧急预案，值班领导靠前指挥，灵活处理占用车道问题。三是窗口服务到位。搞好便民利民服务，坚持文明用语、手势服务，做到“车流量增加、服务质量不减”。四是巡查密度到位。每天不间断，时时上路巡查。五是联动协调到位。加强与路政、交警、养护的协调配合，加强各道口现场指挥，确保站口畅通，最大限度缓解堵车压力。

“在保障原有服务窗口正常运行的基础上，我们合理设计，又在出口处增设2个临时窗口，配齐窗口人员，为广大游客营造和谐有序的交通秩序。”商周高速淮阳收费站负责人说。

城市美容师服务朝祖会不言累

本报讯（记者侯俊豫通讯员闫俊岭）

“我们全家每年都来淮阳逛朝祖会，烧

香祈个好福头。今天一下高速就感觉淮

阳变化挺大的，高速出口处增开了窗

口，没有了往年排长龙现象。”近日，在

朝祖会上一位来自郑州的香客杨女士

接受记者采访时激动地说。

为期一个月的朝祖会被誉为“天下

最牛的古庙会”，其声势浩大、会期之

长都是中原地区庙会所独有的，每年更

是吸引了全国各地的游客前来进香祈福。

为确保游客逛朝祖会有一个畅通的

交通环境，针对往年会期游客高峰阶

段商周高速收费站出口、景区重点出

口等地方较为拥堵的情况，淮阳县高

度重视，精心部署，相关部门通力合作，科

学制定了系列预案，全力做到“五个到

位”，力争避免因朝祖会车辆突增导致

道口发生拥堵。

一是前线人员到位。坚持“防堵保

畅、未堵先疏”原则，举全员之力应对车

流高峰。二是应急处置到位。落实朝

祖会道口保畅紧急预案，值班领导靠前

指挥，灵活处理占用车道问题。三是窗口

服务到位。搞好便民利民服务，坚持文

明用语、手势服务，做到“车流量增加、服

务质量不减”。四是巡查密度到位。

每天不间断，时时上路巡查。五是联动

协调到位。加强与路政、交警、养护的协

调配合，加强各道口现场指挥，确保站口

畅通，最大限度缓解堵车压力。

“在保障原有服务窗口正常运行的基

础上，我们合理设计，又在出口处增设2

个临时窗口，配齐窗口人员，为广大游

客营造和谐有序的交通秩序。”商周高

速淮阳收费站负责人说。

“在保障原有服务窗口正常运行的基

础上，我们合理设计，又在出口处